

Результат наполнения Духом.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Результат наполнения Духом.

1 Самуила 19 и Деяния 2.

1 Самуила 19:18: *«Так Давид убежал, и спасся, и пришёл к Самуилу в Раму, и рассказал ему всё, что сделал ему Саул. И он и Самуил пошли и поселились они в Найофе.»*

Посмотрите, что происходит: Давид убегает от Саула, теперь он беглец. Чтобы избежать встречи с Саулом, он приходит в Раму и рассказывает Самуилу всё, что с ним сделал Саул. Теперь он и Самуил живут в Найофе.

Мы не много слышим об этом небольшом местечке, называемом Найоф. На тот момент что-то стало происходить с теми, кто находился там.

Стих 19- «И сказано было Саулу, говоря, Вот, Давид в Найофе в Раме.» Саул посылает вестников туда, чтобы взять Давида.

Братья, в момент, когда вестники увидели компанию пророков пророчествующих и Самуила, стоящего и указывающего на них, Дух Божий сошёл на вестников Саула, и они также стали пророчествовать.

Вам необходимо осознать, что это были настоящие, живые люди. Вот там находится Самуил и все пророки, когда сходит Дух Святой. Они пророчествуют. Таким образом Господь делает прекрасную вещь, здесь имеет место великое собрание.

Когда приходят люди, чтобы взять Давида, он находится там, среди пророков, и является частью собрания.

Посланные забывают, зачем пришли туда, и начинают пророчествовать со всеми.

Люди говорят: *«Не желал бы ты быть там, где есть Бог? Да, я хотел бы присутствовать на служении, где такое происходит.»*

Давид идёт, чтобы встретиться с Самуилом, затем они вместе идут в Найоф. Да! Там находится Самуил, который указывает на пророков, и они все пророчествуют, говоря о Боге. Пока они там находятся, они осознают, что Дух Божий присутствует на каждом из пророков и на всём коллективе.

Если сложить всё это вместе, получается настоящее собрание. Это и есть встреча с Богом.

Стих 21- «И когда это было сказано Саулу, он послал других посланников, и они пророчествовали так же. И послал посланников опять, третий раз, и они пророчествовали тоже.»

Так происходит небольшое возрождение там, потому что каждый, кто приходит, оказывается под влиянием Бога.

Разве не было бы прекрасным, если б мы имели служение в этой церкви, где множество людей получают такое влияние от Бога? С нами подобное происходило по отдельности, прежде чем собрался коллектив. Мы, конечно, все имеем желание, чтобы Дух Божий был на нас в такой же мере, но это не наша воля. В нашей воле просить его об этом. Но мы не можем просто решить, что Господь переключит выключатель, чтобы мы были духовными. К нему мы можем лишь склоняться. Не возможно просто включать и выключать Божью силу.

Прежде чем Бог будет присутствовать на собрании, происходит подготовка многие недели и месяцы. Это не происходит за одну ночь. Ты не можешь перестать быть плотским и стать духовным за одну лишь ночь.

Вы, возможно, скажете: *«Если бы я был в Найофе! Но это только географическое место!»* Нет! Это место, где Бог решил вложить Своего Духа Божьего и пророчествовали все, кто бы туда не пришёл. Даже если они пришли с другой целью, они получали то, что имели и другие. Они пророчествовали и радовались Божьему присутствию.

Стих 22- *«Тогда он тоже пошёл в Раму, и пришёл к большому источнику, что в Сеху: и спросил он и сказал, Где Самуил и Давид? И один сказал, Вот, они в Найофе в Раме.»* Сам Саул пошёл в Раму.

Стих 23- *«И пошёл он туда в Найоф в Раме: и Дух Божий сошёл на него тоже, и он продолжал идти, и пророчествовал, пока не пришёл в Найоф в Раме.»*

Саул не имеет очень хороших отношений с Богом в это время, но когда он приходит к остальной группе людей, где Божий Дух действует, Божья сила сходит и на него.

Давайте не будем забывать, что эта сила доступна нам и сегодня.

Подобным образом Божья сила и Дух может сойти на место, когда Бог через своих людей желает проявить силу, так же, как делает это в среде тех людей. Нам необходимо молиться о Божьей силе, которая сходит на отдельных людей и целые группы. Мы должны молиться о силе, которая приходит на то, что мы собираемся делать. Мы все нуждаемся в том, чтобы напиться воды из Божьего

источника. Есть то, что Бог благословляет, когда Дух действует в церкви.

Деяния 2: Описывается определённое место в Иерусалиме. Я точно хотел бы быть в том доме тем вечером!

Деяния 2:1-2: *«И когда полностью наступил день пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.*

2- *И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.»*

Заметьте, это происходило, когда полностью наступил день пятидесятницы. Пятидесятница значит 50 дней после Пасхи. Это праздник первых плодов, время необычное в Израиле. Братья, в этот день все мужчины должны были прийти на праздник первых плодов.

Исполнилось обещание Небесного Отца. И мы знаем из **Деяний 1**, что они вместе молились и ждали обещанного. Все они собрались на молитвенное собрание, как вдруг пришёл звук с неба, как от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом.

Вот почему я сказал, что хотел бы быть в том доме тем вечером. Я хотел бы оказаться и там, в Найофе. Я осознаю уникальную ситуацию, когда Дух Святой приходит на служении. Но почему бы не попросить Бога наполнить Духом и нас!?

Вот что было в **Деяниях 2:18:** *«И на слуг моих и на служанок моих изолью в те дни от Духа моего, и будут они пророчествовать.»*

Послушайте, это то, как Дух от Господа вовлекает людей говорить о Божьем слове! Вы спросите: это и есть доказательство, что кто-то наполнен Духом? Они желают говорить о Божьем слове. Они говорят о Боге, как мы читаем в одиннадцатом стихе: **«Критяне и аравийцы, мы слышим, как они на наших языках говорят о дивных делах Божьих.»** Люди слушают их на своём родном языке, и происходит спасение. Это прекрасное общение возрождения с Господом Иисусом Христом.

Когда Дух Божий сходит на отдельного человека или группу людей, я думаю, что тогда что-то хорошее и здоровое происходит в церкви.

Деяния 4:32: «И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души, и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным, но всё у них было общее.»

Посмотрите, что происходит. Мы говорим об исполнении людей Духом Святым.

Стих 31- «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе, и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.»

Они молятся и место, где они были собраны, колеблется. Затем они наполняются Святым Духом. О наполнении Святым Духом говорится множество раз в книге **Деяния**. В результате они имели всё общее.

Я хочу проповедовать в отношении этого концепта. Если множество людей наполняется Духом Божьим, — это общий концерт.

Если Дух Божий наполняет нас, мы смиренны.

Как узнать, что мы наполнены Духом?

1. Вы становитесь очень смиренными.

Вы осознаёте, какими ничтожными являетесь. Тогда вы понимаете, что находитесь на самой низкой ступени.

Есть отрывок писания, где сказано, что когда учеников Иисуса избивают, они говорят: *«Кто мы такие? Мы не достойны пострадать, даже с таким стыдом, ради Его имени.»*

В такой церкви есть настоящее смирение.

Послушайте, когда вы смиренны, тогда легко быть посвящённым, и вы менее эгоистичны. Тогда вы готовы признать вашу нужду и немоту перед Богом.

Вы тогда говорите: *«Что я могу сделать для вас? Как я могу вам послужить?»* Если в нас нет смирения, мы говорим иначе: *«Это всё моё!»* Когда мы горды, мы не желаем что-то отпустить от себя. Когда же мы смиренны, мы осознаём, что это Бог всё мне дал, что всё имеющееся у меня принадлежит Ему. Если Бог желает, чтобы я кому-то что-то отдал, я это сделаю. Нет, я не прошу вас всё раздать. Но есть вещи, которые могут принадлежать всем. Это означает равенство.

Братья, когда вы смиренны и не возвышаете себя над кем-то, Дух Божий нисходит на вас. Чувство смирения всех уравнивает. Никто не станет выставлять себя великим. Нет ни малых, ни великих, так как перед Богом все равны. Когда вы смиренны, вы хотите делать что-то для кого-то и не ждёте, чтобы для вас что-то сделали взамен.

Когда Дух Божий наполняет вас или целую группу, будет царить настоящее смирение, и люди будут приходить из побуждения. Не будет среди нас споров. Вы смиренны и не хотите ссориться.

Давайте поработаем в этом направлении! Я не хочу оскорбить Духа Святого. Когда присутствует дух служения, вы не сможете это подделать. Вы не можете устроить показуху, потому что люди всё это могут увидеть.

Когда такое с вами происходит, тогда смирение для всех становится явным. Тогда среди вас - согласие, и отсутствуют раздоры и споры.

В те времена тысячи людей преследовали, обвиняли, их ввергали в тюрьму.

Деяние 2: это был уникальный опыт.

Я понимаю, что тогда сошёл Дух Божий. Они наполнялись им снова и снова. Вы не можете сказать, что только в **Деяния 2** событие было особенным и что этого не произойдёт позже, как мы читаем в **Деяниях 3**. Мы читаем о их исполнении Духом и в **Деяниях 4**. Было исполнение Духом и позже. Я знаю, что это была возрождённая церковь.

Почему же мы не можем иметь такого же прямо теперь? Когда что-то общее происходит, тогда это равняет людей, наполненных Духом Божиим.

2 Коринфянам 8: Когда мир Божий сходит в нас, это одно из доказательств нашего изменения. Когда мы смиренны, мы не эгоистичны. Когда мы не эгоистичны, тогда всё у нас может быть общим. Отдача становится легче. Служение и даяние делается лёгким. Когда вы наполнены

Духом, вы хотите это делать. Нет никаких хвостов, потому что равенство приносит дружбу.

2 Коринфянам 8:13-14: «Ибо я не имею в виду, чтобы другим было облегчение, а вам обременение:

14- Но по равенству, чтобы теперь, в это время, ваше изобилие было восполнением их недостатка, чтобы и их изобилие было восполнением вашего недостатка: чтобы было равенство.»

Во **2 Коринфянам 8** говорится о раздаче даров тем, которые в Македонии. Заметьте, что там было равенство. Значит ли это, что все жертвовали понемножку, чтобы быть наполненными Духом?

1. Смирение и молитва.
2. Распространение слова.
3. Жертвенность.

Вы хотите отдать то, что требует усилий. Отдача в смирении обеспечивает равенство. Это то, что Бог вкладывает в нас.

Быть наполненным Духом значит приходить в церковь с радостью. Равенство — это не статус или предмет. У первых христиан всё было общее. Богу нравится равенство!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.